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Corrigé et baréme: Fernsehen.
I.Textverstindnis .
1. Richtig/Falsch
0.25x4 a. falsch: “Das Medium Nummer Eins.”
’ b. richtig: “Aber dieser Uberkonsum....Folgen fiihren.”
c. falsch: © ....Sie werden oft angstlich...... aggressiv.”
d. richtig: " Die Eltern sollten ihren Kindern...... vorschlagen.”
2. Fragen zum Text .
TPTS | o1x4 a. Das Fernsehen wird am meisten gebraucht.
b. Das Fernsehen hat einen negativen Einfluss auf die Kinder. Sie werden
angstlich, nervis und aggressiv.
¢. Man sollte das Fernsehen auch manchmal ausschalten, um andere Aktivititen zu
machen.
d. Das Fernsehen ist das beliebteste Medium.
0,25x4 3. Kombhination : 1. d 2. ¢ 3.b 4. a
1 4. Titel . Das Fernsehen/Richtiges Fernsehen/Das Medium Nummer Eins /
Vorteile und Nachteile des Fernschens.
(andere Titel auch werden beriicksichtigt.)
I1.Sprachfihigkeit
A/ Wortschatz.
0,5 1.Synonym : Gesprache
0,5 2.Gegenteil: Freunde.
0,5x2 3. Wortbildung.
a. die Wichtigkeit
1 4. Ubersetzung: axjiad (o g Al Ja ol g JY) o US JUAIY D ool Gludd) o S
B/ Grammatik.
0,50 1. Prateritum : ... war...
0,50 2. Perfekt: ... .. haben.....verloren
01,50 3. Passiv: Augenkrankheiten werden durch das Fernsehen verursacht.
0,25x4 4. Konjunktionen : a.sowohl. .als auch b.obwohl cdass  d.wenn
0,5 5. Relativpronomen: ....die....
0,25x4 6. Deklination : Die. .. ihre... schlechten...des.....
SPTS IT1.Schreibfihigkeit.
1 Plan
3 Ideen , Stil und Orthografie
1 Grammatik

2001, dmie




2013 ohsa 139 Agsdal Al sdadd) LAGLIYY ARl sBale SLAAN L) IS olatia) £ g el dad gadll AlaY) al

Al oY) palic
Eoana | Biiaa
Corrigé et baréme : Nach Meinug
TPTS I.Textverstindnis .
1. Richtig/Falsch
a. richtig: “Nach Meinung der Umweltexperten...aus. Die Baume....
nicht genug Sauerstoff” .
0,25x4 b. richtig: “ ... immer mehr Menschen.. .unter Luftverschmutzung.”
c. falsch: " Die Autos verunreinigen die Umwelt.”
d. richtig: "Deshalb treffen Regierungen Mallnahmen.*
2. Fragen zum Text .
a. Die Umweltexperten meinen, dass viele Walder aussterben.
b. Die Autos und die Industriebetriebe verschmutzen die Umwelt durch ihre Abgase
1x4 c. Sie denken an folgende Losungen: Auf das Auto verzichten, nur Bahn und Bus
gebrauchen, den Gebrauch der chemischen Produkte stark kontrollieren , Filter in
die Industriebetriebe einrichten .
d. Diese Aktionen tragen zum Schutz der Umwelt und der Menschen bei.
0.25x4 3. Kombination : 1.b 2.a 3.d 4. ¢
1 4. Titel : Die Umweltverschmutzung und der Umweltschutz/ Umweltprobleme
(andere Titel werden beriicksichtigt)
3PTS I1.Sprachfihigkeit
A/ Wortschatz.
0,5 1. Synonym : ... betriebe
0,5 2. Gegenteil : ... krank
3. Wortbildung :
a. benutzen
0,5x2 b. die Menschheit
1 4. Ubersetzung : e gl Al o) pad g cile gSal) AT cad) 13t g
B/ Grammatik.
0,50 1 Prateritum : ... starb...
0,50 2 Perfekt : ....haben .... protestiert.
1,50 3.Passiv: Die Landschaft wird durch die Autos zerstért.
0,50 4. Relativpronomen:. .... , die .......
0,25x4 5 Prapositionen: a: tiber b:aus c:mit d: auf
0,25x4 6.Deklination : Die umweltfreundlichen. .. fiir den...der Wélder .
5PTS IT1.Schreibfahigkeit.
1 Plan
3 Ideen , Stil und Orthografie
1 Grammatik
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